






 

 

 











Domácí cvičení (2)
1. Vypočítejte index bodu (0, 0) vzhledem ke křivce c(t) = (1 - 2 sin t) cos t, (1 - 2 sin t) sin t + 1

2
, 

t ∈ [0, 2π ]. Výsledek můžete zkontrolovat sestrojením zadané křivky.

2. Najděte příklad uzavřené parametrizované křivky, která má rotační index 0. Ověřte hodnotu 
rotačního indexu výpočtem.
Není třeba zdůvodňovat, jak jste ke křivce dospěli. Pokud vás nic nenapadne, hledejte na internetu.

Poznámka. Výpočet integrálů v obou úlohách je pracný, můžete použít vhodný program pro symbolické 
výpočty (např. Wolfram Mathematica).


